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3. Офіційний сайт аналітичного порталу Слово і діло [Електронний ресурс]. – 
Режим доступу: https://www.slovoidilo.ua/2019/03/01/novyna/ finansy/derzhstat-
nazvav-krayiny-lidery-investycziyamy-ukrayinu 
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ В ОБЛІКУ,  

АНАЛІЗІ ТА АУДИТІ  
 

Можливості обчислювальної техніки забезпечують не лише універсаль-
ний характер її застосування (виходячи із загальних методологічних підходів 
організації бухгалтерського обліку), але й дозволяють використовувати 
програми, налагоджені на конкретне підприємство з урахуванням пропозицій 
замовника. Сучасна комп'ютерна форма бухгалтерського обліку базується на 
використанні персональних комп'ютерів та обчислювальних мереж. 

Застосування комп'ютерів дозволило автоматизувати робоче місце бухгал-
тера і підняти на новий рівень процес реєстрації господарських операцій. Бухгал-
тер працює на комп'ютері в діалоговому режимі, використовує зворотний зв'язок у 
процесі обробки інформації і отримання відповідних вихідних документів. 

В умовах сьогодення без комп’ютерної техніки та програмного забезпе-
чення не може діяти навіть найменше підприємство. Зайняти лідируюче поло-
ження на ринку, підвищити ефективність роботи персоналу, створити опти-
мальну структуру управління – найважливіші завдання керівника підпри-
ємства. У бухгалтерській діяльності це особливо важливо, що обумовлює 
необхідність застосування пакетів програм для бухгалтерського обліку, 
впровадження яких підвищує оперативність обробки даних. 

Використання комп’ютерних технологій значно підвищує продуктивність 
праці бухгалтерів. Створення та використання комп’ютерної системи бухгал-
терського обліку сприяє не тільки прискоренню процесу обробки інформації на 
підприємствах, але й суттєвому покращенню його організації. Такі можливості 
зумовлені тим, що комп’ютерний спосіб обробки інформації вимагає формаль-
ного та чіткого опису облікових процедур у вигляді алгоритмів, що призводить 
до впорядкування порядку виконання обов’язків працівників бухгалтерської 
служби. Впровадження інформаційної системи дозволяє переходити на нові 
методи управління, на якісно новий рівень менеджменту і ведення бухгалтерсь-
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кого обліку та є стратегічно важливим для будь-якого підприємства. Позитивним 
результатом впровадження інформаційної системи на підприємстві може бути: 
впорядкування бухгалтерського обліку; збільшення кількості інформації, що 
надходить з даних бухгалтерського обліку; зниження кількості бухгалтерських 
помилок; підвищення оперативності обліку [1, с.416]. 

На сьогодні аудиторські фірми розробили і використовують спеціальні 
інформаційні системи, орієнтовані на внутрішню регламентацію аудиторської 
діяльності з застосуванням внутрішньо фірмових стандартів. Однак, ринок 
аудиторського програмного забезпечення в Україні тільки починає розви-
ватися. Слід зазначити, що професійними організаціями та безпосередніми 
користувачами на шляху впровадження використання комп'ютерної техніки і 
технології в контролі та аудиті вбачаються певне коло проблемних питань, 
серед яких виділяються наступні: 

1. Низький рівень розвитку аудиторського ринку, викликаний незначним 
періодом його становлення; 

2. Аудит фінансової звітності згідно з міжнародними стандартами аудиту 
багато в чому має за основу так зване "професійне судження" аудитора, яке 
ґрунтується на його досвіді та інтуїції. Бездумна комп'ютеризація аудиту при 
цьому може призвести до такої його автоматизації, яка потягне за собою ряд 
помилок при проведенні аудиту. 

3. Ризики, пов'язані з використанням комп'ютерних систем обробки 
даних, можуть бути значними. При цьому ймовірність неправильної обробки 
даних чи втрати частини інформації стає реальною загрозою правильності 
аудиторського висновку. 

4. Розробка аудиторського програмного забезпечення є досить важким 
процесом, який потребує значних фінансових витрат. 

5. Низький рівень комп'ютерної грамотності користувачів. 
6. Різна галузева спеціалізація клієнтів аудиторських фірм, що при дина-

мічно мінливому законодавстві не дозволяє зробити деталізоване настроюван-
ня спеціалізованих систем на "всі випадки життя" [2,c.286]. 

Отже, використання інформаційних технологій в обліку та аудиті значно 
полегшує роботу бухгалтера, при цьому значно підвищує його якість, проте, 
низький рівень комп'ютерної грамотності призводить до низки помилок, які 
можуть виникнути при роботі. 
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